枋寮區漁會規劃枋寮休閒碼頭。

枋寮區漁會興建北勢寮海水供應站,推廣鹹水養殖。

林邊區漁會轉型休閒觀光漁業路線。大陸漁工避颱,可准許上岸。

東港區漁會漁業文物館啟用。

東港漁民促放寬電網抓蝦。

恆春漁會盼軍方及墾管處縮短管制時間。

琉球區漁會信用部逾放比全臺最低。開發大鵬灣,蚵農須移植蚵架。

里港、萬丹、東港、南州、潮州、崁頂、枋山、恆春、琉球等農會及林邊區漁 會十家成立農業銀行。

南臺灣首座,六堆客家文化園區動工。

三地門鄉公所擬規劃帝摩爾藝術公園,成為排灣族藝術代表。

希臘籍貨輪「阿瑪斯號」墾丁海域漏油事件。

鹽埔鄉臺糖農場,擬朝觀光休閒農場發展。

屏縣首屆黑鮪魚文化季開展。

枋寮火車站倉庫擬規劃藝文特區。

鵬管處擬將小琉球塑造為屏東海洋生態基地。

屏東縣政府主辦首屆墾丁音樂祭「海嘯之歌」。

霧臺鄉擬開發大武山區溫泉。

鯨魚園興業股份有限公司於墾丁引進海底觀光半潛艇。

屏縣實施「屏東縣水上遊憩活動管理自治條例」。

茂林風景區升格為國家級風景區,並納入三地門原住民文化園區及賽嘉航空公 園、瑪家鄉、霧臺鄉等部分地區。

屏東縣第一條觀光自行車道啟用。

枋寮地區農會米糧倉庫擬籌設休閒農漁園區「綠色碼頭」。

枋山濱海遊憩區動工。

屏東縣政府推出觀光護照及「墾丁之星」觀光列車。

小琉球海底觀光潛船公司擬引進高速鋁合金客船,行駛藍色公路。

東港區漁會漁業文物館開幕。

屏東縣舉辦首屆「屏東國際民俗遊戲博覽會」。

墾丁瑪沙露廣場擬規劃攤販區。

墾丁規劃形象商圈。

東港籌建海水浴場。

屏東酒廠籌建米酒博物館。

屏縣府於潮州八大森林博覽樂園推出夏威夷觀光季活動。

屏東縣半島藝術季活動開展。

三地門鄉文化館動土。

萊爾富、全家便利商店進駐墾丁。